

Главная обязанность власти — забота о людях!

21 февраля состоялась расширенная сессия Совета Славянского городского поселения под председательством А.Г.Ракуленко. Основной вопрос — отчет о работе администрации города по итогам 2012 года, с которым выступил глава Славянского городского поселения А.В.Коновалов.

ЭКОНОМИКА И БЮДЖЕТ

— Органы местного самоуправления решают жизненно важные вопросы развития Славянска-на-Кубани в контакте с районной и краевой властью, — отметил Александр Васильевич. — Цель нашей работы — достижение устойчивых темпов экономичес-

На территории города проживают 63 833 человека, из них 38 056 — трудоспособное население, 9931 — дети до 15 лет, население старше трудоспособного возраста — 15 846 человек.

кого роста, социальной и финансовой обеспеченности города. Основное внимание в течение года уделялось реализации инвестиционных проектов, краевых и муниципальных программ. И по многим направлениям достигнута положительная динамика. Радует, что впервые городской бюджет достиг полумиллиарда рублей.

На территории города осуществляются свою деятельность 4930 предприятий и организаций всех форм собственности. Основу экономики составляют предприятия перерабатывающей промышленности, строительства, транспорта и потребительской сферы.

— За прошедший год произведено продукции, выполнено работ и услуг на сумму 11,4 млрд. рублей, что, к сожалению, на семь процентов меньше по сравнению с 2011 годом, — констатировал глава. — Снижение связано с сокращением в 2012 году экспортных поставок топлива Славянским битумным заводом. Но в связи с реализацией инвестиционных проектов на предприятии планируется рост производства.

Одним из основных показателей уровня жизни является уровень средней заработной платы населения. В расчете на одного работающего во всех сферах деятельности за 2012 год она составила 18 000 рублей (14% роста по отношению к 2011 году), а среднедушевой доход на одного горожанина — 9923 рубля, что выше на 10%, чем в прошлом году, и на 47% — прожиточного минимума.

Уровень регистрируемой безработицы по городу в 2012 году составил 0,3 при среднекраевом показателе 0,8. По отношению к 2011 году он снизился в два раза. В поисках работы в центр занятости обратился 3291 житель города, 64% было трудоустроено. 411 жителей признаны официально безработными, 725 проходят обучение для работы по новым специальностям. В то же время работодателями города в поиске работников заявлено

5260 вакансий. При простом подсчете видно, что на одного безработного в среднем приходится 8 вакантных рабочих мест.

Чтобы снизить уровень безработицы, в городе реализуется несколько инвестиционных проектов, которые дадут дополнительные рабочие места. Вот лишь некоторые из них. Строятся цех по изготовлению мороженого, автоцентр по ремонту большегрузных автомобилей; в планах завода «Славянский кирпич» — строительство цеха по производству керамических изделий.

ФИНАНСОВЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Доходная часть бюджета составила 452,4 миллиона рублей.

Расходы за 2012 год впервые с начала деятельности городского бюджета превысили полмиллиарда рублей. Из них почти 42% — это федеральные и краевые средства, привлеченные на условиях софинансирования по различным программам.

За счет чего пополняется бюджет? 124 миллиона рублей составляют платежи земельного налога, 85 миллионов — налог на доход с физических лиц, 17 миллионов — аренда земли. Продажа земельных участков по рыночной цене ведется через аукцион, 50%

В расчете на одного работающего во всех сферах деятельности за 2012 год средняя заработная плата составила 18 000 рублей (14% роста по отношению к 2011 году).

прибыли от продажи городской земли также поступает в бюджет города.

С 2006 года, когда было образовано Славянское городское поселение, доходная часть бюджета увеличилась в четыре раза за счет динамично развивающихся отраслей экономики, увеличения объемов отчисления налогов и поступления недоимки. Если в 2006 году сумма собственных доходов на одного жителя составляла 1015 рублей, то в 2012 году — уже 4093 рубля.

На одного безработного горожанина в среднем приходится восемь вакантных рабочих мест.

Основные бюджетобразующие предприятия города: битумный завод (ныне ООО «Славянск ЭКО»), ЗАО «Тандер», швейная фабрика «Славянская», комбинат хлебопродуктов, ЦТК, Кубанское УТТ, «Славянский кирпич», «НГТ-Энергия», строительная организация «Стелла», хлебозавод, маслосырзавод, завод «Стройматериалы», предприятия ДРСУ, ДПМК, ПАТП.

В течение отчетного года совместными усилиями администрации города и соответствующих служб удалось взыскать и направить в городской бюджет дополнительно 18 млн. рублей, однако на конец 2012 года сумма недоимки в городской бюджет составила 62,2 млн. рублей.

ОСНОВНЫЕ РАСХОДЫ

Расходы бюджета за 2012 год составили 522 млн. рублей (см. диаграмму).

— В 2012 году городское поселение финансировало тридцать одну целевую программу, 13 из

них — участие на условиях софинансирования в федеральных и краевых целевых программах. Это дало нам возможность привлечь еще около двухсот миллионов рублей. Они направлены на капитальный ремонт дорог, системы водоснабжения и многоквартирных домов, переселение граждан из аварийного и ветхого жилья, строительство и реконструкцию котельных, осушение территории, подготовку к осенне-зимнему периоду, раз-

работку проектно-сметной документации по строительству инфраструктуры к микрорайону Юго-Западный, организацию транспортного обслуживания, развитие сферы культуры города, его благоустройство и многое другое, — подчеркнул А.В.Коновалов. — Однако никакие инвестиции в благоустройство не будут иметь эффекта, если мы не станем бороться с проявлением коммунального бескультурья. К сожалению, мы еще сталкиваемся с фактами, когда человек мусорит в общественных местах, ворует цветы с клумб, бросает бутылки, окурки и пакеты с мусором с балкона многоэтажки, в парках и скверах. Выражаю особую благодарность за активную гражданскую позицию и неравнодушное отношение к благоустройству и

В 2006 году сумма собственных доходов на одного жителя составляла 1015 рублей, в 2012 году — уже 4093 рубля.

санитарному состоянию нашего города всем, кто делает прилегающие территории чистыми, красивыми, уютными не только для себя, но и для окружающих.

Одно из самых важных и трудных направлений в работе администрации — сфера ЖКХ. Социальная стабильность в городе во многом зависит от положения дел в этой отрасли. Свет, вода, газ, тепло, вывоз твердых бытовых отходов жизненно необхо-

димы людям. На эти цели в прошлом году направлено 148 млн. рублей.

— Это достаточно большие финансовые и человеческие ресурсы, — сказал А.В.Коновалов. — Но мы еще часто слышим от граждан замечания по качеству работы служб ЖКХ, такси, состоянию дорог, по освещению на улицах, отсутствию необходимого тепла в квартирах, высоким тарифам, барьерам, с которыми сталкиваются люди с ограниченными физическими возможностями. И горожане абсолютно правы: у нас есть над чем работать. Главная обязанность власти — забота о людях. А для того, чтобы знать, как они живут, что их волнует, я постоянно встречаюсь с жителями, обсуждаю имеющиеся проблемы, вместе ищем пути их решения. Во время предвыборной кампании получил 240 наказов избирателей, часть из которых уже выполнена.

ОТЧЁТ УТВЕРЖДЁН

В работе сессии принял участие глава Славянского района Р.И.Синяговский.

В своем выступлении он обратил внимание на важные вопросы, которые обозначил губерна-

тор Кубани А.Н.Ткачев, подводя итоги социально-экономического развития муниципальных образований Краснодарского края. Это — развитие системы здравоохранения, строительство и ремонт дорог, расширение сети учреждений дошкольного образования, спортивной базы и другие.

— Один ребенок в детском саду обходится бюджету в шесть тысяч рублей в месяц. Мы готовы платить эти деньги частным детским садам, которые примут наших «очередников», думаю, бизнес увидит в этом выгоду, — выразил надежду на сотрудничество глава района.

Роман Иванович отметил также, что город хорошеет день ото дня, но следует активно привлекать руководителей предприятий, все хозяйствующие субъекты, жителей к его благоустройству и наведению санитарного порядка. Предстоит кропотливая работа и по «реанимированию» МУП «Славянский городской водоканал».

Затем присутствующие на сессии депутаты и жители задали А.В.Коновалову вопросы, касающиеся различных сфер жизнедеятельности: благоустройства внутридомовых территорий, участия в краевых целевых программах, перспектив благоустройства закрытых водоемов.

Депутаты утвердили отчет главы Славянского городского поселения и признали работу администрации удовлетворительной.

О.ОСИПОВА

